

曙光乍現 愛心圓夢

◎ 學務處課外活動指導組 曾新光 0000-00-00

曙光乍現 愛心圓夢

今年適逢全球經濟不景氣，台灣也無法置身事外，本校部分學生面臨經濟壓力，可能輟學或無法安心於學業，為了幫助這些同學，我們提出了「曙光助學基金」計畫，感謝本校師長、同仁及同學伸出援手、全力支持。當然，各位師長為善不欲人知，在這裏，還是要特別感謝他們無私大愛奉獻。

我們的第一階段募款共募得868,000元，距離設定目標尚有100餘萬元，校長得知後，立即慨允再捐100萬元整，三位副校長起而效尤，即再捐款補齊差額，我們原先設定的「貳佰萬元」目標，終於達成了，將有更多的同學可以因而受到幫助。

截至5月20日止，共有本校同學40位，提出申請並通過獲得補助，另配合學生會提撥免費愛心餐券，目前已支出406,475元，基金尚有1,593,525元。

有關本基金之使用細目，歡迎各位師長至學務處課指組查詢瞭解，也希望師長多協助宣導，讓有需要的同學，都能獲得援助，同時也希望大家繼續支持「薪傳還款基金」以讓同學無後顧之憂，得專心於學業。

謝謝您！ 愛培英才 功德無量

學務長 蔣立琦 敬啟 98.05.20

【相關圖片】

資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=307